
فصل 7 ریاضی دهم تجربی عنوان آزمون :

سایت پی سی کنکور دانلود شده از :

در پرتاب دو تاس با کدام احتمال عدد ظاهر شده یک تاس کمتر از دیگری است؟1

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

دو تاس را پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال یکی از اعداد ظاهر شده، بزرگ‌تر از دیگری است؟2

1234

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠٣

دو تاس را پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال اعداد ظاهر شده متوالی و برابر نیستند؟3

1234

سراسری-تجربی-١٤٠٣ اردیبهشت

م »رو« ظاهر شود. احتمال ‌آنکه دقیقاً n‏ بار پرتاب لازم شود، 4 اُ یک سکه را ‌آنقدر پرتاب می‌کنیم تا برای بار 

برابر احتمال ‌آن است که در n‏ پرتاب m‏ بار سکه »رو« بیاید. کدام مقدار می‌تواند m‏n‏ باشد؟

۵‏۳‏۰4‏۴‏۵3‏۴‏۰2‏۵‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

م »رو« ظاهر شود. احتمال ‌آنکه دقیقاً n‏ بار پرتاب لازم شود، 5 اُ یک سکه را ‌آنقدر پرتاب می‌کنیم تا برای بار 

برابر احتمال ‌آن است که در n‏ پرتاب k‏ بار سکه »رو« بیاید. کدام مقدار می‌تواند  باشد؟

۵‏۸4‏۹3‏۲2‏۱‏1

سراسری-تجربی-١٤٠٢ تیرماه

، بر روی پنج کارت یکسان نوشته شده است. به تصادف سه کارت از ‌آن‌ها را کنار هم قرار6 هریک از ارقام ۱‏، ۲‏، ۳‏، ۴‏ و 
می‌دهیم. با کدام احتمال عدد سه رقمی حاصل مضرب ۶‏ است؟

1234

سراسری-تجربی-رفع شبهه آذرماه ١٤٠١
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با ارقام ۱‏، ۲‏،‌ ۳‏، ۴‏ و ۵‏ زیرمجموعه‌ای از اعداد طبیعی می‌سازیم، که در هر عضو ‌آن، رقم تکراری به کار نرفته باشد. یک7
عضو از مجموعه‌ی فوق انتخاب می‌کنیم. احتمال این‌که عضو انتخاب شده بر ۳‏ بخش‌پذیر باشد، کدام است؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

با ارقام ۱‏، ۲‏، ۳‏، ۴‏ و ۵‏ زیرمجموعه‌‌ای از اعداد طبیعی می‌سازیم، که در ‌آن رقم تکراری به کار نرفته باشد. یک عضو از8
مجموعه‌ی فوق انتخاب میکنیم. احتمال این‌که عضو انتخاب شده بر ۴‏ بخش‌پذیر باشد، کدام است؟

1234

سراسری-تجربی-١٤٠٠

۰‏۱‏ نفر در یک صف ایستاده‌اند. با کدام احتمال دو فرد موردنظر از ‌آن‌ها، در کنار هم نیستند؟9

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

دو تاس را با هم می‌اندازیم. احتمال ‌آن‌‌که مجموع اعداد روشده مضرب ۳‏ باشد، کدام است؟10

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

در کیسه‌ای ۵‏ مهره‌ی سفید و ۳‏ مهره‌ی سیاه و ۲‏ مهره‌ی قرمز وجود دارد. سه مهره به تصادف از کیسه خارج می‌کنیم.11
با کدام احتمال فقط دو مهره خارج شده، هم‌رنگ هستند؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

در جعبه‌ای ۷‏ مهره‌ سفید و ۵‏ مهر‌ه سیاه و ۲‏ مهره قرمز موجود است. به تصادف ۴‏ مهره از ‌آن بیرون می‌‌آوریم. با کدام12
احتمال یک مهره قرمز و حداقل ۲‏ مهره سفید، خارج شده است؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

در ظرفی ۴‏ مهره‌ی سیاه و ۳‏ مهره‌ی سفید قرار دارد. اگر ۳‏ مهره از این ظرف انتخاب کنیم، چه‌قدر احتمال دارد فقط یک13
مهره سیاه باشد؟

1234                        

کنکورهای خارج از کشور-آزاد-تجربی
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رنگ پوست افراد، متغیر تصادفی است. نوع ‌آن کدام است؟14

ی نسبتی1 ی فاصله‌ای4کیفی ترتیبی3کیفی اسمی2کمّ کمّ

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

احتمال این‌که از سه موش انتخاب شده از ۶‏ موش سفید و ۵‏ موش سیاه، هرسه موش سفید باشند، کدام است؟15

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

در ظرفی ۴‏ مهره‌ی سفید و ۵‏ مهره‌ی سیاه موجود است. به تصادف ۳‏ مهره از ظرف خارج می‌کنیم. با کدام احتمال16
مهره‌های خارج شده هم‌رنگ‌اند؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

چهار دانش‌‌آموز یک کلاس که بر نیمکت نشسته باشند، با کدام احتمال ماه تولد حداقل دو نفر ‌آنان یکسان است؟17

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

در ‌آزمایشگاهی ۵‏ موش سفید و ۶‏ موش سیاه موجود است، به تصادف ۳‏ موش از بین ‌آن‌ها خارج می‌کنیم. با کدام18
احتمال لااقل یکی از موش‌ها سفید است؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

در پرتاب دو سکه و یک تاس با هم، احتمال این‌که حداقل یک سکه رو و عدد تاس مضرب ۳‏ باشد، کدام است؟19

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

نوع ‌آلایندگی هوا چگونه متغیری است؟20

ی فاصله‌ای1 ی نسبتی2کمّ کیفی ترتیبی4کیفی اسمی3کمّ

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

چهار رقم  را به تصادف در کنار هم قرار می‌دهیم، با کدام احتمال یک عدد چهار رقمی مضرب ۶‏، حاصل21
می‌شود؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        1

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.3
A‏  حالت‌هایی که اعداد دو تاس متوالی باشند.                        

B‏  حالت‌هایی که اعداد دو تاس برابر باشند:

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.4

فقط گزینهٔ ۳‏ را می‌توان به صورت حاصل‌ضرب دو عدد متوالی با اختلاف ۳‏ نوشت یعنی 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.5

عدد فرد بزرگ‌تر از ۷‏

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.6
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.9

 کنار هم هستند

 کنار هم نیستند
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        10
A‏ : مجموع اعداد روشده مضرب ۳‏ باشد

روش دوم:

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.12
سه تا سفید و یکی قرمز یا یکی سیاه و دو تا سفید و یکی قرمز باشد.

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.13

ت نیست بلکه یک متغیر کیفی است. ضمناً ترتیبی14 گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. واضح است که رنگ پوست افراد، کمیّ
در رنگ پوست وجود ندارد، بلکه اسمی است.
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گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. از میان ۶‏ موش سفید و ۵‏ موش سیاه، سه موش را به تصادف انتخاب می‌کنیم. پس15

تعداد اعضای فضای نمونه‌ای برابر  است. حال احتمال این‌که هر سه موش

انتخابی سفید باشند، برابر است با:

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.                         16

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. متمم »حداقل ۲‏ نفر در یک ماه«  هیچ‌کدام در یک ماه متولد نشده‌اند.17

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.19

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است. چون نوع ‌آلاینده‌ها، برحسب نام ‌آن‌ها بیان می‌شود، پس کیفی اسمی است.20

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. می‌دانیم عددی مضرب ۶‏ است که هم مضرب ۲‏ باشد و هم مضرب ۳‏. اگر چهار رقم ۳‏ و۲‏21
و۱‏ و۰‏ کنار هم قرار داده ‌شوند. عدد حاصل، حتماً مضرب ۳‏ خواهد بود. پس کافیست تعداد اعداد چهار رقمی مضرب ۲‏

)زوج( را محاسبه کنیم، داریم:
 اگر رقم یکان صفر باشد. )الف

 اگر رقم یکان ۲‏ باشد. )ب
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